

PROCES VERBAL

Întocmit astăzi 20.04.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Făgețelu ; Ședința este deschisă de secretarul general al comunei Făgețelu, Șerban-Avramescu Constantin :

DOMNILOR CONSILIERI:

Ați fost convocați în ședință ordinară prin Dispoziția primarului nr. 48 din 14.04.2021 . Din constatarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 9 . In continuare domnul Primar al comunei în conformitate cu prevederile art.135 ,alin.7 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , supune spre aprobare proiectul ORDINII DE ZI:

DOMNILOR CONSILIERI:

Având în vedere problemele înscrise în ordinea de zi pentru analiză ,așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de secretarul general al comunei ,vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi ;

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022 ;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție pe trimestrul I- 2021;
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2021 ;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea implementării proiectului ,, Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale ,, Cod SMIS126924;
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de Măsuri edilitar – gospodărești și responsabilităților privind gospodărirea , întreținerea și curățenia , salubritatea și protecția mediului ;
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea ,,Programului anual al achizițiilor publice ,, pentru anul 2021 ;

7. Propuneri , întrebări , interpelări .

Consultarea C.L. dacă sunt și alte probleme urgente ce nu suferă amânare, bine înțeles dacă sunt respectate prevederile art. 136 alin.8 lit. a , b , c și d din OUG nr. 57/2019 - Codul administrativ privind existența referatului de aprobare , ca instrument de prezentare și motivare , semnat de inițiator , avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente prevăzute de legislația specială .

Secretarul general pune la dispoziția consilierilor Procesul – verbal întocmit pe luna martie 2021 .

Nu sunt obiecțiuni , astfel se supune la vot. Toți consilierii sunt de acord cu Procesul – verbal , după care se intră pe ordinea de zi a ședinței .

Doamna Președinte de ședință propune să se treacă la primul punct de pe ordinea de zi a ședinței .

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022. Proiectul este prezentat de secretarul general al UAT.

Nu sunt discuții pe marginea primului punct de pe ordinea de zi a ședinței . Se supune la vot proiectul de hotărâre . Toți consilierii prezenți în sală votează primul punct de pe ordinea de zi a ședinței . Se adoptă

Hotărârea cu nr. 10 din 24.04.2021.

Doamna Președinte de ședință trece la punctul 2 de pe ordinea de zi –Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție pe trimestrul I – 2021. Proiectul de hotărâre este prezentat de doamna Berechet Viorica – referent superior în cadrul UAT Făgetelu .

Nu sunt discuții pe marginea punctului doi de pe ordinea de zi a ședinței , astfel se supune la vot proiectul de pe ordinea de zi a ședinței .

Se adoptă Hotărârea cu nr. 11 din 24.04.2021.

Urmează punctul 3 de pe ordinea de zi a ședinței :Aprobarea bugetului local pe anul 2021 .

Secretarul general al UAT prezintă proiectul de hotărâre și Tabloul care face parte integrantă din Hotărâre.

Urmează întrebări referitoare la punctul 3 de pe ordinea de zi. La cuvânt se înscrie domnul consilier Ciucan Ion , care întreabă cine primește burse școlare , având în vedere că banii sunt alocați de către stat ?

Secretarul Șerban _ Avramescu Constantin în răspunsul său aduce la cunoștință domnului consilier că a înaintat o adresa la directorul Școlii gimnaziale și a solicitat care sunt elevi care beneficiază de burse . În ședința următoare va prezenta situați cu beneficiarii de burse școlare .

În continuarea cuvântului său domnul consilier Ciucan Ion întreabă dacă se sparge o conductă de unde luăm banii ? Doamna contabil

aduce la cunoștință consiliului local că avem sume prevăzute în fondul de rulment . În continuarea cuvântului său domnul Ciucan Ion întreabă câți bani am dat pe 1 metru ster de lemne pentru foc ? și câți m. steri am cumpărat ? Domnul Primar în răspunsul său aduce la cunoștință consiliului local că 1 m ster de material lemnos pentru foc costă 150 lei și am cumpărat 40 m. steri .

Referitor la cartușele de toner , domnul consilier consideră că se cheltuiesc bani mulți .

Doamna consilier Popa Maria întreabă dacă suma de bani stipulată în anexa la proiect pentru carburanți , este pentru primărie și pentru școală ? Doamna contabilă în răspunsul său afirmă că suma este pentru ambele instituții . În continuarea cuvântului său doamna consilier consideră că nu este oportună cumpărarea unui autoturism .

Nu mai sunt discuții pe marginea punctului patru de pe ordinea de zi a ședinței , astfel se supune la vot . Toți consilierii votează în unanimitate de voturi proiectul de hotărâre . Astfel se adoptă **Hotărârea cu nr. 12 din 20.04.2021.**

Doamna președinte de ședință trece la punctul 4 de pe ordinea de zi a ședinței : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea implementării proiectului ,, Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale ,, cod SMIS 126924 . Proiectul de hotărâre este prezentat de secretarul UAT Șerban – Avramescu Constantin. Nu sunt discuții pe marginea materialului prezentat , astfel doamna președinte de ședință supune la vot proiectul . Toți consilierii prezenți în sală votează proiectul de hotărâre .

Se adoptă **Hotărârea cu nr. 13 din 20.04.2021 .**

Urmează punctul 5 de pe ordinea de zi a ședinței : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de Măsuri edilitar – gospodărești și responsabilităților privind gospodărirea , întreținerea și curățenia , salubritatea și protecția mediului . Proiectul de hotărâre , Planul de măsuri este prezentat de secretarul general Șerban – Avramescu Constantin .

La cuvânt se înscrie domnul viceprimar Turcu Mihai , care aduce la cunoștință că începând cu anul 2022 , în luna Aprilie , salariații , consilierii locali , școala și beneficiarii Legii nr. 416/2001 vor participa la colectarea deșeurilor menajere de pe raza comunei Făgețelu .

Nu mai sunt discuții pe marginea materialului prezentat , astfel se supune la vot. Proiectul este votat cu unanimitate de voturi .

Se adoptă **Hotărârea cu nr. 14 din 20.04.2021.**

112

Urmează punctul 6 de pe ordinea de zi a ședinței : Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea ,, Programului anual de achiziții publice,, pentru anul 2021. Proiectul de hotărâre și anexele sunt prezentate de secretarul general al UAT . Nu sunt discuții pe marginea materialului prezentat , astfel proiectul de hotărâre se supune la vot . Toți consilierii votează cu unanimitate proiectul de hotărâre .

Se adoptă **Hotărârea cu nr. 15 din 20.04.2021.**

Urmează ultimul punct de pe ordinea de zi : Propuneri , întrebări , interpelări .

Secretarul UAT, cere permisiunea doamnei președinte de ședință să dea citire cererii domnului Surdu Gheorghe . Domnul Surdu Gheorghe în cerere aduce la cunoștință că deține 400 de ovine pe raza comunei și nu dispune de izlaz pentru a duce oile la păscut, solicitând concesiunea unei suprafețe de pășune aflată la dispoziția Primăriei.

Domnul Ciucan Ion se înscrie la cuvânt și întreabă de ce nu i se dă domnului Surdu , suprafața de 4,00 ha pășune , suprafață care a rămas în urma decesului lui Pascu Ion. Nu știe de ce suprafețele de pășune aflate în proprietatea UAT Făgețelu , nu sunt închiriate de către C.L. Făgețelu ? .

Propune ca în ședința următoare a C.L. Să fie prezentată o situație cu terenurile închiriate .

La cuvânt se înscrie domnul consilier Pârvescu Dumitru . care consideră că toate contractele de închiriere trebuie luate în ședință de consiliu local .Prioritate consideră că are domnul Surdu Gheorghe de a primi cele 4 ha .

Domnul Popescu Eugen dorește să știe cum se va proceda în cazul domnului Ghencea Daniel cu izlazul comunal . Consideră că trebuie să ne adresăm Parchetului de pe lângă Judecătoria Slatina .

Doamna președinte de ședință anunță încheierea lucrărilor ședinței ordinare ale C.L. Făgețelu pentru că nu mai sunt discuții pe marginea ordinea de zi .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER

ELENA – DENISA MITIȘOI



Secretar general ,
C. Șerban - Avramescu

